



BZP.271.2.2025

Wieliczka, dnia 26.02.2025 r.

GMINA WIELICZKA
ul. Powstania Warszawskiego 1
32-020 Wieliczka

K O M U N I K A T

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

Bezgotówkowy zakup paliw płynnych przy użyciu kart flotowych na potrzeby grupy zakupowej organizowanej przez Gminę Wieliczka

Zamawiający – Gmina Wieliczka, 32-020 Wieliczka, ul. Powstania Warszawskiego 1 informuje, że zwrócono się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ).

Działając na podstawie art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

I. Wyjaśnienia treści SWZ

Pytania z dnia 24.02.2025 r.:

1. *W odniesieniu do zapisów SWZ, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiając dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę.

2. *Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania sytuacji, w której w okresie trwania umowy z uwagi na optymalizację pracy stacji paliw godziny otwarcia stacji mogą ulec zmianie z pracy stacji całodobowo na pracę w godzinach 06:00-22:00?*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę.

3. *Czy Zamawiający akceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 7 dni roboczych od złożenia zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy, lub w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty.*

Wykonawca nie ma możliwości zapewnienia rozliczeń z odroczonym terminem płatności i warunkami handlowymi zawartymi w umowie przed otrzymaniem przez Zamawiającego kart paliwowych lub bez użycia kart paliwowych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę.

4. *Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby aktywacja nowych/dodatkowych kart paliwowych oraz nadawanie numerów PIN były realizowane przez Przedstawiciela Jednostki Zamawiającego za pośrednictwem internetowego portalu Klienta? (§1, ust. 3 Projektów umów). Wykonawca nie wysyła kodów PIN w wersji papierowej.*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę.



5. Zgodnie z aktualnie obowiązującymi rozwiązaniami systemowymi funkcjonującymi u Wykonawcy zamówienia kart paliwowych (nowe karty po podpisaniu umowy, zwiększenie lub zmiana ilości pojazdów, zgubienie, kradzież, zniszczenie karty paliwowej) są realizowane przez Zamawiającego za pośrednictwem internetowego portalu Klienta. Czy Zamawiający zaakceptuje powyższe rozwiązanie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę.

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisów w §7, ust. 1 Projektów umów w zakresie rabatu zł brutto oraz cen brutto?

Odpowiedź:

Zamawiający precyzuje projektowane postanowienia umowy w tym zakresie.

7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisów w §7, ust. 4 Projektów umów w następujący sposób:

„Transakcje bezgotówkowe będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: od 1 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i zmienia projektowane postanowienia umowy zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

8. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisów w §7, ust. 4, pkt 4 Projektów umów? Na załączniku do faktury, który stanowi jej integralną część nie jest dodatkowo wyszczególniana nazwa Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i zmienia projektowane postanowienia umowy zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

9. Czy Zamawiający dopuszcza otrzymywanie faktur w wersji papierowej, wysyłanej na adres danej Jednostki?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

10. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisów w §9, ust. 1, pkt 2) poprzez dodanie wyjątków: „za wyjątkiem awarii systemu obsługi na stacji paliw, czasowej modernizacji stacji paliw, oczekiwania na dostawę paliwa na stację.”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i zmienia projektowane postanowienia umowy zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

11. Czy Zamawiający zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWZ.

II. Zmiana treści SWZ

1. Punkt 3.3.2) SWZ przyjmuje brzmienie:

3.3.2) w stacjach paliwowych Wykonawcy lub operatorów posiadających stosowne porozumienie z Wykonawcą, **czynnych co najmniej w godzinach 06:00 – 22:00**, we wszystkie dni tygodnia, za wyjątkiem sytuacji wyłączenia stacji z powodu awarii systemu obsługi, dostawy paliwa lub modernizacji, na stacjach paliw którymi będzie dysponował Wykonawca do realizacji zamówienia, tj.: co najmniej 120 (sto dwadzieścia) stacji paliw na terenie kraju (RP), w tym:

a) co najmniej 12 stacji paliw musi znajdować się na terenie województwa małopolskiego, z czego co najmniej jedna stacja musi znajdować się na terenie Miasta Wieliczka, bądź w odległości maksymalnie do 5 km w linii prostej (mierzonej za pomocą funkcji „zmiar odległość” w google maps) od siedziby Zamawiającego (Wieliczka, ul Powstania Warszawskiego 1) do stacji paliw. Wykonawca zobowiązany jest wskazać w ofercie adres stacji paliw znajdującej się na terenie miasta Wieliczka, bądź w odległości



maksymalnie do 5 km w linii prostej od siedziby Zamawiającego (Wieliczka, ul. Powstania Warszawskiego 1) na której będzie możliwy zakup paliwa.

b) co najmniej po 4 stacje paliw na terenie każdego z pozostałych województw.

Wszystkie stacje paliw płynnych muszą spełniać wymogi przewidziane w rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 21.11.2005 r. w sprawie warunków technicznych, jakimi powinny odpowiadać bazy i stacje paliw płynnych, rurociągi przesyłowe dalekosiężne służące do transportu ropy naftowej i produktów naftowych i ich usytuowanie (t.j.: Dz.U. z 2014 r., poz. 1853, z późn.zm.) i umożliwiać dokonanie bezgotówkowych transakcji przy pomocy wydanych Zamawiającemu kart flotowych. Wykonawca przez cały okres realizacji umowy utrzymywać będzie wymagany stan sieci stacji paliw.

2. W punkcie 3.4.2) SWZ dodaje się zdanie o treści:

Dopuszcza się również aby aktywacja nowych/dodatkowych kart paliwowych oraz nadawanie numerów PIN były realizowane przez Przedstawiciela Jednostki Zamawiającego za pośrednictwem internetowego portalu Klienta.

3. Punkt 7.1. SWZ przyjmuje brzmienie:

*7.1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **01.04.2025 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.*

4. Punkt 9.1. SWZ przyjmuje brzmienie:

*9.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć do dnia **03.03.2025 r.** do godziny: **10:00.***

Złożenie oferty następuje poprzez jej umieszczenie na platformazakupowa.pl, pod adresem:

<https://platformazakupowa.pl/pn/wieliczka>:

Link bezpośredni: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1065985>

5. Punkt 10.1. SWZ przyjmuje brzmienie:

*10.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **03.03.2025 r.** o godz. **10:30.***

Zamawiający załącza na stronie internetowej zmodyfikowane projektowane postanowienia umowy, stanowiące załączniki 4a-4f do SWZ. Zamawiający informuje, że treść niniejszego komunikatu stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia. Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie.

Zastępca Burmistrza

ds. Rozwoju

Michał Roehlich

*/podpisano kwalifikowanym podpisem
elektronicznym/*